

雪

市中区建设路小学一(4)班

小记者 伦语

辅导老师 贾庆玲

冬天到了，又要见到雪花了。我爱洁白的雪。雪能让整个世界披上银袍，能让小朋友们在雪地里打雪仗。雪，我爱你的洁白，我爱你的无暇。

大家一起做环保

山亭区实验小学六(2)班

小记者 雷尚文

辅导老师 高娟

你一丢，我一弃，地球妈妈在哭泣。你一砍，我一伐，大树哥哥在生气。你不关，我不拧，龙头姐姐在流泪。你一鸣，我一叫，城市噪音变垃圾。伸伸手，弯弯腰。环保工作会更好。果皮纸屑不乱丢，废旧电池要回收。卫生清洁身体好，大家一起做环保。



好书伴我成长

市中区中兴小学六(1)班

小记者 刘鸣轩

辅导老师 刘锐

六年前我第一次踏进学校大门时，那种好奇而激动感觉还记忆犹新，转眼间我已长成了一名六年级学生。我的每一点进步，都离不开家长的殷切关怀，老师的谆谆教诲，同学的相互帮助和自身不懈地努力，更离不开的是我亲密的伙伴——书。书给了我丰富的知识和营养，给了我无尽快乐和享受。读书充实了我的生活，丰富了我的世界，更从书中得到了心灵的启迪。暑假期间，我读了一本书《水孩子》，是查理·金斯莱写的。读了几页，就深深地吸引住了我，故事很曲折，结局也很好，于是，我认真地读完了它。

故事的主要内容是这样的：汤姆是一个穷孩子，生活在英国北方的一个大城市里，以扫烟囱为生，受尽了师傅格兰姆的虐待。幸运的是，在给伯爵老爷扫烟囱时，得到了仙人的帮助，成为了一个水孩子。他在水中结识了许多水生物和其他一些向他一样的水孩子。他在仙女的指点下，学习了许多知识，会了许多本领。后来，他又在仙人的指点下，帮助了受难的师傅改正了以往的恶行，同时，自己也成长为一个正直、热心的青年。

故事读完了，可我的心却久久不能平静。从中我明白了：有着善良的、宽容的心，才能使人快乐；还懂得了美好的东西都是真实的，只要它在你心中。

就这样，每一本好书都会使有所启迪，都仿佛一盏闪烁的指明灯，指引我人生的方向，让我在以后的道路中越走越远。我庆幸我学会了在阅读中享受，我庆幸我学会了在享受中读书。

买菜

市中区逸夫小学二(5)班 小记者 樊培宇 辅导老师 赵爽

星期六上午，妈妈带我去菜市场买菜。妈妈问我想吃什么，我说想吃西红柿、杏鲍菇，还想喝山药汤。接着妈妈带我到了一个菜摊前面。卖菜的是一位老爷爷。妈妈问了一下价格，西红柿两元五角一斤，妈妈买了一斤二两；杏鲍菇五元五角一斤，妈妈买了四两；山药九

元一斤，我们买了九两。妈妈又买了三两青尖椒，两元七角一斤。这些菜全部加起来共计十四元一角。

中午做饭时，妈妈用青尖椒炒的杏鲍菇，又做了一个西红柿炒鸡蛋，熬的山药汤，还蒸了米饭。我帮妈妈把菜、饭端上饭桌，好丰盛的午饭啊！香气扑鼻，馋得我口水都流出来了。妈妈可以说吃饭了，我就狼吞虎咽地吃了起来。

在吃饭的时候，我想：这次期中考试我没有考好，爸爸妈妈没有批评我，而是鼓励我好好学习，以后我一定努力学习，争取在下次的期末考试中取得好成绩，不辜负他们的期望。

祖国让我骄傲

台儿庄区实验小学六(4)班 小记者 车亮 辅导老师 张倩

我们都是中国人，我们的祖国让我们感到骄傲。

在无数双蓝色的眼睛、碧色的眼睛和黑眼睛中，我却骄傲我有一双宝石般的黑眼睛；在无数的白皮肤，黑皮肤和黄皮肤中，我却骄傲我有一身大地般的黄皮肤——我骄傲，我是一名中国人！

看那历史书上一位位已经牺牲的战士们，倾听他们感人的故事，我很欣慰祖国曾经有

过如此爱国的中国人——我骄傲，我是一名中国人！

祖国有着许许多多优美的风景哦！例如：巍峨高耸的珠穆朗玛峰，滔滔的长江黄河，气势辉煌的故宫，独一无二的万里长城风景秀丽的泰山，雄伟壮观的黄山还有秀丽的桂林山水……——我骄傲，我是一名中国人！

我国还有四大名著，例如：《西游记》，《三国演义》，

《水浒传》，还有《红楼梦》——我骄傲，我是一名中国人！

这就是我们美丽的祖国，在这个亲切的祖国里，我感到我和祖国没有丝毫距离，因为我是一名中国人。

是祖国给予我们骄傲和自信心，给予我们幸福美满的家园，祖国使我感到无比地骄傲！

书是甜的

市中区鑫昌路小学四(5)班 小记者 刘妹婷 辅导老师 薛芳

书是快乐，书是眼睛，书是生活，书也是甜的。

我最喜欢看书了，每当我放学心情好的时候，总要看一些幽默的书，如《笑猫日记》；要是心情不好的时候，我就看一些更搞笑的书，如《米小圈上学记》。然而，这都是我小时候的事了。现在，我看了一些文学性更强的书，如《窗边的小豆豆》，这本书带给我很多的快

乐。书中讲了一个叫小豆豆的小女孩，她在一个名叫巴学园的学校里上学，那个学校虽然不大，但是学生却在电车做成的教室里学习，并且每天都能先上自己喜欢的课。学校里还有一个图书馆。我觉得这所学校真是太好了，很羡慕，真希望能到那里学习。不幸的是，巴学园最终被美国的飞机炸毁了。书里小豆豆和同学们去野

营的故事让我印象深刻，看着他们自己亲手做菜，我的口水都不禁流出来了。希望有一天老师也能带我们去野营，那将是多么美妙的一件事呀！

都是因为这些美好的书，我的作文水平提高了许多，当我遇到难题时，也都是书帮助我排忧解难。

书是甜的，我喜欢看书。

郊游

市中区光明路小学三(3)班 小记者 李长申 辅导老师 陈善荣

星期天，我们一家去郊外游玩。

湛蓝的天空飘着几朵白云。我看到远处连绵起伏的山峦，一山绿，一山青，一山

浓，一山淡。近处一棵棵的杨树高大挺拔，像一个个巨人挺立在路边。地上的小草已经发黄，只有弯弯的小河还在哗哗地唱着歌，偶尔有小鱼游过，

河面上泛起一圈圈的波纹。爸爸说：“多么神奇大自然，经常出来走走，对我们是有好处的。”

有趣的二十四点

市中区建设路小学六(1)班 小记者 李佳聪 辅导老师 张珍

星期天，我和姚婉婷一起玩了24点游戏。游戏规则很简单：每人分别抽四张牌，然后用“+、-、×、÷”这几种计算方法进行计算，最后得数一定要得24才算赢。

游戏开始了，我们各抽了四张牌。唉！我的牌怎么这么糟呀！你看，四张都是A。这时，只听姚婉婷说：“我可以了，你看，5+5=10，10×2=20，20+4=

24。”第一轮，我输了。但我并没有灰心丧气，因为后面还有机会，我一定要把握机会，好好赢一把。

我又抽了四张牌“6、5、8、3”。我激动地脱口而出：“6-5=1，8×3=24，24÷1=24，现在是1比1平。”姚婉婷说：“我一定会在下一回合胜过你。”

第三回合到了，我抽了四张牌“10、9、6、10”。我看着牌，

傻眼了。突然，只听姚婉婷大声地喊道：“6×4=24，24+1-1=24。2比1我赢了！”我看着她那得意的样子，无计可施。

虽然这次游戏我输了，但是我觉得24点真有趣，同时也感到数学真的很奇妙。我今后一定要努力学习数学，灵活运用“+、-、×、÷”的混合运算，在下一轮的24点游戏中，一定要用得得心应手，当个高手。

幸福小区幸福多

薛城区实验小学四(1)班 小记者 高麟 辅导老师 张蕾

我们家住在燕山国际小区，这是一座新建的小区，一栋栋高楼林立其中，这里是全区绿化面积最大的小区，树木葱郁，花草飘香。它的名字虽然不叫幸福小区，但我觉得这是一个充满幸福的小区。

当春姑娘迈着轻盈的步伐来到我们小区的时候，沉睡了一个冬天的草坪开始变得绿油油的，物业人员忙碌着为花草施肥、灌溉。小区顿时热闹起来了，蜜蜂唱着动听的歌飞来

了，翩翩起舞的蝴蝶也赶来凑热闹。春姑娘吹响了喇叭花，柳树像听见了号令，伸了个懒腰，便开始长出芽孢，像一只小眼睛，好奇地打量着小区。春天这里很受欢迎，连一些不知名的小鸟也来安家。

秋天到了，小区仍然是绿意盎然，虽然少了花草的芳香，但是漫步林荫小路，听着风吹树梢的沙声，仍然满心惬意。

我们小区也是忙碌的。早

晨，学生背着书包蹦跳着走向学校，大人们则加快步伐去上班，很多老人在篮球场打球、跑步；清洁工也早早地赶来清扫通道，那竹笤帚发出的“沙沙”声，像一曲欢快的曲子。

我们小区环境优美，绿化面积在全区领先；四周有许多超市，购物便利，而且离我们的校园很近，公交车通往四面八方。住在这里的人们是幸福的，这是一个名副其实的幸福小区。

小弟弟

市中区鑫昌路小学二(3)班

小记者 肖依诺

辅导老师 赵娜

前几天，珊珊姨妈生了个小弟弟，我和妈妈去看望姨妈和小弟弟。

我们到了姨妈家，我看见姨妈躺在床上向我们微笑，但不像以前那样有精神，我好奇地问：“妈妈，为什么珊珊姨总躺着不运动呢？”妈妈说：“姨妈生完宝宝身体虚弱还没恢复，还要喂宝宝，需要好好休息呀。”我再往姨妈身边一看，啊，一个小娃娃正在睡觉，这就是我的小弟弟！

一会儿，小弟弟醒了，他还是双眼皮、高鼻梁呢，可真好看。小弟弟刚醒一会儿就一直张着嘴左右转头直嗯嗯，还挥着手好像在找东西，姨妈轻轻搂过小弟弟给他喂奶，果然小弟弟是想吃奶了。姨妈这么懂小弟弟呀，姨妈和小弟弟的感情真是无法形容。

看着姨妈对小弟弟的细心照料，我知道了我们的父母有多爱我们呀！

我的家乡

山亭区实验小学二(3)班

小记者 刘思琪

辅导老师 朱雅雯

我的家乡在水城子，是一个非常美丽的小山村。

村前有一条清静的小河，河水每天都唱着歌快乐地流向远方。河里有许多的小鱼、小虾、螃蟹等。放暑假的时候，我和小伙伴们到小河里捉鱼虾，这里成了我们的乐园。

村子的周围是山，山上种了很多的柿子树、山楂树、樱桃树，还有花椒树。听爸爸说，家乡是全国生产花椒最有名的地方。夏天，山上绿树成荫，野花遍地，红的、黄的、紫的……五颜六色，美丽极了。秋天，黄澄澄的柿子，红通通的山楂挂满了枝头，看着让人直流口水。

我爱我的家乡，欢迎你到我的家乡来做客。

付出就会快乐

市中区实验小学二(2)班

小记者 罗善迅

辅导老师 邓英华

我津津有味地读完了英国作家奥斯卡王尔德所著的《快乐王子》，深深地被书中的王子和小燕子感动了。

“快乐王子”的塑像立在中市中心，全身缀满了薄薄的纯金箔片。他的眼睛是两粒蓝宝石，一颗大的红宝石在他的剑柄上闪闪发光。人们走过他的身边，都会发出啧啧的称赞声。快乐王子不仅美丽，而且善良。他把纯金箔片和红宝石送给了贫苦的人，小燕子也因为帮助快乐王子不能及时飞往南方过冬而被冻死了。快乐王子不再美丽，因为他破烂不堪，最后被拆除了。

这个故事让我懂得有爱心才会有真正的快乐，快乐是在付出中得到的，付出越多，得到的快乐越多。

